

以我媒体
扬您美名

广告热线—

8273208

中国跳水队公布世锦赛名单

曹缘身兼三项创历史

本报综合消息 7月1日,正在山东济南集训的中国跳水队公布了18人的光州游泳世锦赛参赛名单,由奥运冠军施廷懋、陈艾森和曹缘领衔,其中曹缘身兼三项创历史。

今年5月27日以来,中国跳水队开始在山东训练基地进行为期六周的封闭训练,训练将于7月6日结束,他们7日将从北京出发奔赴韩国征战世锦赛。

据国家跳水队领队周继红介绍,在济南期间,跳水队安排了四次测验,有一些项目比较出色,比如男女跳台水平比较高,女子3米板单双人都属于正常水平。最近一次测验,男子3米板双人还不错。

根据前期综合考量,中国跳水队1日公布了光州世锦赛参赛人选,男女各9人,分别是男子的陈艾森、曹缘、谢思埸、杨昊、杨健、彭健烽、王宗源、练俊杰、邱波;女子队是施廷懋、王涵、张家齐、陈芋汐、卢为、昌雅妮、陈艺文、司雅杰、林珊。

女子10米台上,小将张家齐与卢为将参加双人项目,卢为还将与陈芋汐挑战单人项目。谈及首次出战国际大赛的陈芋汐,周继红说,陈芋汐确实年龄小,才来国家队半年,但经过半年磨炼和参赛,表现还正常,毕竟没有参加过国际大赛,这一个多月的封闭训练,她进步很大。

对于全部新人挑大梁,周继红寄



予厚望:“女子跳台在每一个奥运周期都非常特殊,更新换代比较快,经常是奥运会前一年变化很大,身体发育对运动员水平影响特别大,世界大赛上能够蝉联的不多。”

施廷懋和王涵将参加女子3米板单人和双人的较量。周继红解释说,一些项目是老将,比如施廷懋和王涵,表现比较稳定。双人3米板也是去年11月刚进行了重新组合,整体还不错。

曹缘身兼10米台双人、3米板单双人三项,创造了历史。周继红说,实际上没有想太多创造历史,还是基于项目的整体实力,曹缘是我们唯一一个经历两届奥运会的运动员,当然希望他能够创造历史,这不容易。

男子双人10米台由陈艾森携手曹缘出战,周继红表示,“他们俩的水平和稳定性相对来说更高”。周继红还说,陈艾森水平很高,虽然在队里也算老队员,但是24岁也是正当年。毕竟奥运选拔才刚刚开始,还有时间。

对于光州世锦赛的13个项目,周继红表态将全力以赴,“因为都是最后的冲刺,我们要做好应对困难的准备,但是我们也有信心发挥出自己的水平,争取在光州世锦赛上取得好的成绩。”

周继红说,光州世锦赛是东京奥运会前最大的赛事,也是第一个奥运参赛资格达标赛。随后的亚洲杯和明年4月的世界杯也可以取得奥运会参赛资格。

2019世界女排联赛总决赛将在南京开战

中国队替补出战锻炼队伍

本报综合消息 2019世界女排联赛总决赛将于7月3日至7日在江苏南京举行,六支参赛队伍1日参加了赛前新闻发布会,中国队主教练郎平和朱婷均未现身,中国队教练安家杰表示,中国队一直在根据队员的伤病情况调整人员,这次参赛的队员都是国内联赛表现比较优秀的球员,希望通过比赛提升整个队伍的能力,也希望能取得一个好成绩。

参加2019世界女排联赛总决赛的队伍包括意大利队、土耳其队、美国队、巴西队、波兰队和中国队,当日代表中国队参加发布会的是安家杰和刘晓彤。中国队主教练郎平的缺席也令

美国队主教练基拉里在记者提问环节“举手提问”:为什么郎平没有来?

此前网传包括朱婷、张常宁、袁心玥等在内的中国队诸多主力将缺席本次比赛,中国队将主要以替补阵容出战。针对中国女排参加本次比赛的阵容问题,安家杰并没有正面回答,他说,中国队经过前面五站的比赛,队员也有不同程度的伤病,队伍也在根据伤病情况不断调整人员,这次来的球员都是在国内联赛表现比较优秀的队员,也参加了前面几站的比赛,可以说一场比一场打得好,中国队也希望通过这个比赛提升整个队伍的能力,包括提升替补队员的能力。

本次比赛中国队和土耳其队、意大利队分在同一个小组,3日晚将首战土耳其队,和意大利队的比赛将于5日晚进行,小组前两名进入半决赛,决赛将于7日进行。

遗失声明
高新横沟沈明农资店(统一社会信用代码:92421200MA4AJFQR46(1-1))不慎遗失百旺税盘,编号:889913733419,特声明作废。

上海启航市政工程有限公司在中国人保咸安支公司投保一台车险PDZA201942120000027972,交强险标志号为NO.42001800365587已遗失,特登报作废。

湖北泰格医疗器械有限公司遗失第二类医疗器械经营备案凭证,备案编号:鄂咸食药监械经营备20150048号,特此声明作废。



更多精彩活动和免费礼品等你来